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Peskov: na všechny nároky ohledně Krymu
poskytneme příslušnou odpověď
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Krym je neoddělitelnou součástí Ruské federace a RF bude

patřičně reagovat na jakékoli nároky na ruské území,

prohlásil mluvčí prezidenta RF Dmitrij Peskov.

„Republiky Donbasu jsou nezávislé státy, jejichž nezávislost byla

uznána Ruskou federací, které požádaly o pomoc Ruska v zajištění

své bezpečnosti, což Rusko také dělá. Krym je neoddělitelnou

součástí Ruské federace a RF bude patřičně reagovat na

jakékoli nároky na ruské území,” řekl Peskov novinářům v odpovědi

na otázku, jak v Kremlu hodnotí prohlášení poradce šéfa kanceláře

Volodymyra Zelenského Mychajla Podoljaka o tom, že povinností

Západu je dodávka Ukrajině raket velkého doletu, aby mohla zaútočit

na ruské území.

Poradce šéfa kanceláře Volodymyra Zelenského Mychajlo Podoljak

vyzval předtím na sociálních sítích „obyvatele okupovaných území”

včetně poloostrovu Krym, aby se připravovali na „budoucí
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deokupaci” regionů, aby si zařídili kryty a udělali zásoby vody. Tvrdil,

že Ukrajina připravuje cesty evakuace obyvatel Krymu.

Mluvčí ruského prezidenta Dmitrij Peskov prohlásil, že se ruští

historici mohou „ pohrabat v XVI století” a najít, „z čeho obvinit

Poláky.”

„Pokud chceme udělat legraci z této zběsilé rusofobie, mohli by se

naši historici dobře pohrabat v XVI. století, snad něco také objevíme,

z čeho budeme moci obvinit Poláky,” řekl Peskov v odpovědi na

otázku o vztahu Moskvy k prohlášení polského prezidenta Andrzeje

Dudy o reparacích od Ruska.

Polská vláda učinila předtím prohlášení, že žádá od Německa 6,2

bilionu zlotých (přibližně 1,3 bilionu dolarů) jako reparace za škody

způsobené za Druhé světové války. Polští politici přitom nejednou

prohlásili, že chtějí dostat válečné reparace nejen od Německa, ale

také od Ruska.

Lídr strany Právo a spravedlnost Jaroslaw Kaczyński vyslovil před

několika lety mínění, že Moskva je povinna stejně jako Berlín uhradit

Varšavě škody z Druhé světové války. Podpořili ho mnozí polští

politici. Náměstek ministra zahraničí Pawel Jabloński například řekl,

že Varšava má „naprosté” právo na ruské reparace. Tento požadavek

ohledně ruských reparací podpořil nedávno také Duda.
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Čtěte zde: Pravomocně odsouzený Tomáš Jarolím na

kandidátce SPD 
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